
平成30年度　企業の採用に関するアンケート結果

＊アンケート実施年月：令和元年（平成31年）1月

依頼数 回答数 回収率

500 23 4.6%

問1　貴社名をお答えください

回答数

23

問2　回答いただきました方の部署名、ご氏名をお答えください

回答数

23

問3　現在、貴社に本学の卒業生は在籍しているかお答えください

回答数 している 現在はしていない していない

23 18 0 5

100% 78.3% 0.0% 21.7%

問4　貴社の新卒採用において重要視されている項目について3つ選択してください（複数回答）※4社、2回答のみ　※1社、6回答

回答数 誠実さ 実行力 企画力 表現力 提案力 デザイン力
コミュニケー

ション力
柔軟性 規律性 将来性 その他

68 12 5 2 8 7 6 17 5 0 4 2

100% 17.6% 7.4% 2.9% 11.8% 10.3% 8.8% 25.0% 7.4% 0.0% 5.9% 2.9%

問5　貴社の採用試験において重要視されている項目について3つ選択してください。（複数回答）※2社、2回答のみ

回答数
履歴書（ＥＳ）

の内容
面接の結果

グループ

ディスカッション

の結果

一般常識などの

筆記試験の結果

ポートフォリオの

内容

インターンシップ

での評価
学業成績 実技試験の結果 人柄・性格

身だしなみ・

立ち居振る舞い・

言葉遣い

その他

67 6 17 3 1 13 0 0 1 17 7 2

100% 9.0% 25.4% 4.5% 1.5% 19.4% 0.0% 0.0% 1.5% 25.4% 10.4% 3.0%


